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Využívat je budou prvosledové hlídky.

V úterý 11. března 2025 proběhlo slavnostní předání pěti záchranářských batohů prvosledovým
hlídkám Policie České republiky na Chebsku, které byly darovány Krajskou hospodářskou komorou
Karlovarského kraje. Předání se uskutečnilo za účasti ředitele Územního odboru Policie ČR Cheb plk.
Miroslava Gonose a představitelů KHK KK – předsedy představenstva Tomáše Lindy, místopředsedy
Filipa Duška, člena představenstva Matyáše Lagarde a předsedy dozorčí rady Petra Vašty.

Pět plně vybavených záchranářských batohů pomůže policistům při zásazích, kde je nezbytné
poskytnout okamžitou první pomoc.

„Práce prvosledových hlídek je velmi náročná, protože v krizových situacích často rozhodují vteřiny.
Naším cílem je prostřednictvím tohoto daru zvýšit bezpečnost nejen policistů, ale také občanů,
kterým mohou hlídky v případě potřeby rychle poskytnout první pomoc. Přesto doufáme, že policisté
nebudou tyto prostředky potřebovat a budou se co nejméně dostávat do situací, ve kterých by je
museli použít,“ uvedl Tomáš Linda, předseda představenstva Krajské hospodářské komory
Karlovarského kraje.

Každý z pěti darovaných batohů je vybaven profesionálními zdravotnickými pomůckami, včetně
izotermických fólií, tlakových obvazů, taktických zaškrcovadel, nůžek a dalších nezbytností pro
poskytování první pomoci. Celková hodnota daru činí 70 490 Kč.

„Chtěl bych vyjádřit upřímné poděkování Krajské hospodářské komoře Karlovarského kraje za tento
velmi cenný dar. Předané záchranářské batohy, vybavené kvalitními zdravotnickými pomůckami,
budou pro naše prvosledové hlídky velkým přínosem při poskytování první pomoci v krizových
situacích. Vaše podpora nejenže přispívá k zajištění bezpečnosti v našem regionu, ale také posiluje
naši schopnost reagovat na urgence rychle a efektivně. Velice si vážíme této spolupráce a věříme, že
nám tento dar pomůže v naší každodenní službě občanům. Děkujeme za podporu a důvěru,“ dodal
plk. Miroslav Gonos, ředitel Územního odboru Cheb.

Tento dar je příkladem dobré spolupráce mezi veřejným a soukromým sektorem, která má pozitivní
dopad na zajištění bezpečnosti a ochrany života občanů.
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